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20  т равн я  2017  року  о  6  вечора  за  місцевим 
часом у Кібуц Шефаїм Хол, готель Кібуц, Ізраїль, 
на  Кришта левому  форумі  ві дбувся  Фестива ль 
кришталевої музики 2017. Подія відбулася вдало, на 
неї завітало приблизно 900 осіб. Окрім месіанських 
євреїв, які мешкають в Ізраїлі, фестиваль відвідали 
гості з Кореї, Росії, України, Філіппін, Африки та 
Латвії. 
Па с т ор  Дан і е л  Мажаш і  в і д к ри в  фе с т и в а л ь 

проповіддю. Виконавці з церкви Царя Слави у Хайфі, 
Центральної Церкви Манмін у Сеулі, Церкви Духу 
Життя із Назарету і хору Звук перемоги з України, 
хору з Африки прославили Господа (фото 1-5). Були 
присутні також солісти з Ізраїлю, які прославляли 
ім’я Господа у пісні. 

❖
Лідер прославляння Роуз Ган, заступник голови 

Коміте т у  виконавчих  вид і в  мистецтв  а  також 
танцювальна група славного поклоніння показали 
свої номери під час відкриття і завершення протягом 
30 хвилин ,  зібравши  захоплені  вигуки  глядачів. 
Танцювальна група славного поклоніння виконала 
корейський традиційний танок з віялами а також 
танцювала під ізраїльські традиційні пісні. Лідер 
прославляння Роуз Ган виконала пісні на івриті і 
російською  мовою  і  повела  всіх  у  прославлянні. 
Ї ї  прославл яння  з аохотили  і  ві дновили  серц я 
присутніх. Вона заспівала прославляння Манмін 
«Замок  пас т у ха  І»  рос і йською  мовою  у  дуе т і 
з  па с т ор ом  Дми т ром  Пе т р ов с ьк им ,  в і домим 
євангельським  співаком  Ізраїлю,  що  додало  ще 
більше емоцій (фото 6). 
У своєму вітальному слові старший Джонні Кім, 

директор  ВХМ  передав  любов  старшого  пастора 
доктора Джерок Лі, сказавши, що доктор Лі завжди 
молиться про Ізраїль. 
Крім  того,  багато  людей  могли  долучитися  до 

події завдяки онлайн трансляції і запису передачі 
на каналі ТіБіЕн Росія, СіЕнЕл ТіВі, ТіБіЕн Балтія, 
СіЕмТіЕн ,  Інвікторі ,  ЮТьюб  і  Фейсбук .  Люди 
долучалися  до  поді ї  завдяки  онлайн  трансляці ї 
у  Росі ї ,  Ка захстан і ,  Молдові ,  Великобритан і ї , 
Швейцарії, Україні, Естонії і Латвії. Вони прислали 
свої свідоцтва про те, що вони  отримали велику 
благодать під час події (фото 7-9).

❖
Господарі  кришталевого  форуму  –  Асоціац і я 

пасторів Ізраїлю. Вони були духовно заохочені, коли 
доктор Джерок Лі проводив своє служіння в Ізраїлі, 
відвідавши  всі  рег іони  Ізраїлю  протягом  трьох 
років, починаючи з 2007 року. Пастори добровільно 
орг ан і зу ва ли  а соц іац ію ,  проводили  сем і нари 
пасторів і Збори зцілення з хусткою (Книга Дії 19:11-
12), табори для молоді і семінари для подружніх пар. 
Це – 8-ий фестиваль, і ці події підвищили статус 

месіанських євреїв і в результаті сприяли їхньому 
об’єднанню (фото 10-11). 
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Міжнародна трансляція наживо через супутники
Фестивалю кришталевої музики 2017
Виконавці Манмін отримали захоплені відгуки
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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Ukrainian
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«Бо сьогодні в Давидовім місті народився для вас Спаситель, Який є Христос Господь. 
А ось вам ознака: Дитину сповиту ви знайдете, що в яслах лежатиме» (Євангеліє від Луки 2:11-12).

Ісус лежав у яслах

Ісус був у Божій подобі, Він – 
Господар всього у всесвіті, «Цар над 
царями» і «Пан над панами» (Послання 
до филип’ян 2:6; Книга Об’явлення 
19:16). Але чому Він мав прийти на 
землю у тілі, лежати у яслах і жити у 
бідності? 

 
1. Чому Ісус народився у стайні і 

лежав у яслах
У 2 главі Євангелія від Луки є 

розповідь про те, як діва Марія і її 
чоловік Йосип пішли у Віфлеєм для 
перепису, і там Марія народила Ісуса. 
Багато людей зібралося у Віфлеємі, 

тому у заїжджих дворах не було 
жодного місця. Марії нічого не 
залишалося як народити дитину у 
стайні. Оскільки не було відповідного 
місця, щоб покласти Ісуса, Марія 
сповила Його і поклала у ясла. Все 
відбулося відповідно до Божого плану. 
У  Книзі  Екклезіястовій  3:18 

написано: «Я сказав був у серці 
своєму: Це для людських синів, щоб 
Бог випробовував їх, і щоб бачити 
їм, що вони як ті звірі». Деякі люди 
можуть запитати, чому в Біблії сказано, 
що ми «як ті звірі», подумавши, що 
таке порівняння дивне. Однак саме 
гріховність людини часто ставить її 
нижче за звірів. 
Щоб задовольнити матеріальну 

пожадливість, люди не вагаючись 
сперечаються, подають позови до суду 
або навіть вбивають своїх родичів. 

На початку Бог створив людину за 
Своїм добрим і святим образом. 
Однак відколи перший чоловік, 
Адам, зогрішив, всі його нащадки 
стали грішниками і їхній дух вмер. 
Зрештою вони втратили відчуття 
обов’язку і чинили різноманітні гріхи, 
задовольняючи свої земні бажання і 
пожадливість. 
В Євангелії від Івана 6:51 Ісус 

говорить нам: «Я хліб живий, що з 
неба зійшов: коли хто споживатиме 
хліб цей, той повік буде жити. А хліб, 
що дам Я, то є тіло Моє, яке Я за 
життя світові дам». Тут «споживати 
живий хліб, що з неба зійшов» означає 
перетворювати Боже Слово на хліб у 
своєму серці. 
Саме як життя підтримується 

завдяки  споживанню  їжі ,  дух 
підтримується завдяки споживанню 
духовного хліба. Ось чому Ісус, 
Боже Слово, прийшов у цей світ у 
тілі, ставши хлібом життя для всього 
людства. Лише коли ми споживаємо 
хліб життя, даний нам Ісусом, ми 
можемо відновити втрачений нами 
образ Бога. Щоб відкрити нам цей 
план, Бог зробив так, що Ісус лежав у 
яслах. 
Тож  яким  чином  ми  можемо 

перестати жити як звірі і виконувати 
обов ’ я зо к  людини ?  У  Книз і 
Екклезіястовій 12:13 написано: 
«Підсумок усього почутого: Бога бійся, 
й чини Його заповіді, бо належить 
це кожній людині!» Виконувати 
обов’язки людини означає чинити 
Божі заповіді. Тобто, робити те, що 
написано в Біблії, не робити того, що 
написано не робити, виконувати те, 
що в Біблії написано виконувати, і 
утримуватися від того, від чого Біблія 
каже утримуватися. 
Бог не збирався робити наше життя 

важким. Люблячі батьки навчають 
своїх дітей виконувати основні 
обов’язки людини, говорячи їм: 
«Навчайтеся!» або «Вмивайтеся!» 
Так само Бог навчає Своїх дітей і 
говорить їм багато такого, щоб вони 
могли виконувати обов’язок людини 
і мати благословенне життя. Це 
величезна любов Бога, Який бажає, 
щоб всі люди отримали спасіння і 

потрапили на небеса. 

2. Чому Ісус жив у бідності
В Євангелії від Матвія 8:20 написано: 

«Промовляє до нього Ісус: Мають 
нори лисиці, а гнізда небесні пташки, 
Син же Людський не має де й голови 
прихилити...» Незважаючи на те, що 
Ісус проголошував Євангеліє і зціляв 
незліченну кількість хворих людей, 
Він не мав місця для відпочинку. Чому, 
незважаючи на незліченну кількість 
див, які Ісус вчинив під час Свого 
служіння, Він жив у бідності?
Як написано у 2 Посланні до 

коринтян 8:9: «Бо ви знаєте благодать 
Господа нашого Ісуса Христа, Який, 
бувши багатий, збіднів ради вас, 
щоб ви збагатились Його убозтвом». 
Ісус жив у бідності, щоб дати нам 
благословення процвітання. 
Коли Адам жив в еденському раї, 

всього було там достатньо, йому не 
треба було посилено трудитися. Однак 
після того, як він вчинив гріх, людина 
і вся земля були прокляті. Адам міг 
лише підтримувати своє життя завдяки 
важкій праці і проливаючи піт (Книга 
Буття 3:17). Оскільки всі люди збідніли 
в результаті гріха першого чоловіка, 
Адама, Ісус також жив у бідності, щоб 
викупити нас від злиднів. 
Д е я к і  люд и  г о в о р я т ь ,  що 

неправильно  просити  Бога  про 
матеріальні благословення, але в Біблії 
ми знаходимо багато прикладів Його 
обітниці дати нам благословення. Ми 
також бачимо, що такі отці віри як 
Авраам, Ісак, Яків і Йосип боялися Бога 
і корилися Його Слову, тому вони жили 
у достатку і процвітанні. За благодаттю 
нашого Господа, Який викупив нас від 
бідності, ми повинні мати можливість 
отримати благословення. Звичайно, 
ми не повинні просити благословення, 
засновуючись на своїй пожадливості, 
але так, щоб наше багатство могло бути 
використане для відкриття Божої слави 
через такі добрі справи як допомога 
нужденним, підтримка місіонерської 
діяльності, особливі пожертви на 
будівництво храму. 
Бог бажає дати Своїм дітям все, 

що вони просять у Нього з вірою 
(Євангеліє від Матвія 7:11), але не 

всі люди, які звертаються до Нього 
у молитві, промовляючи: «Боже, 
благослови  мене!» отримають 
Його благословення. Наприклад, 
як написано у 3 Посланні Івана 1:2: 
«Улюблений, я молюся, щоб добре 
велося в усьому тобі, і щоб був ти 
здоровий, як добре ведеться душі 
твоїй», щоб нам добре велося в усьому, 
спершу необхідно, щоб добре велося 
нашій душі. Тут вираз «добре ведеться 
душі твоїй» означає відновлення 
образу Бога, який ми втратили, через 
життя за Його Словом. 
У Книзі Повторення закону 28:2 

написано: «І прийдуть на тебе всі оці 
благословення, і досягнуть тебе, коли 
ти слухатимешся голосу ГОСПОДА, 
Бога свого». Навіть якщо людина 
живе за Божим Словом, вона повинна 
сіяти за вірою, щоб отримувати Божі 
благословення. Навіть людина, яка має 
величезну віру, збере гарний врожай 
лише якщо щедро посіяла. Якщо 
людина посіяла скупо, вона скупо й 
жатиме (2 Послання до коринтян 9:6). 
Бог дає вам благословення, які з «вірою 
доброю, натоптаною, струснутою 
й переповненою». Вони виллються 
за межі, будуть удвічі більшими і 
наскільки добре ведеться вашій душі, 
Він відплатить вам у тридцять, у 
шістдесят разів і стократ. 

«Сіяти щедро» означає не лише 
кількість посіяного. Бог зацікавлений 
у якості серця, любові і віри, з яким 
людина сіє, і Він приймає аромат серця 
кожної людини. Коли Ісус побачив 
бідну вдову, яка поклала монети у 
скарбницю, Він похвалив її, тому що, 
незважаючи на бідність, вдова віддала 
все, що мала на прожиття. Богові 
подобається аромат такого серця і така 
відданість. 

Любі брати і сестри у Христі, 
сподіваюся, ви зрозумієте Божу любов 
і Його план у тому, що Він послав 
Свого Сина Ісуса, поклав Його у ясла і 
дозволив Йому жити у бідності. В ім’я 
Господа я молюся про те, що таким 
чином ви приймете Ісуса Христа, 
будете виконувати обов’язок людини і 
прославлятимете Бога, Який відповість 
вам і дасть спасіння. 

Старший пастор доктор Джерок Лі
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Дияконіса Сеондеок Ян, 
52 роки, 12 парафія, 
Центральна Церква 

Манмін

«Я побачила сильного янгола, який охороняв 
мене під час автомобільної аварії!»

Дияконіса Джігюн Га, 43 роки, 
Церква Манмін Чанвон

«Я отримала премію і 
підвищення по службі»

Я закінчила факультет медичного догляду 
і у 1997 році почала працювати у лікарні 
загального профілю. Я намагалася випускати 
аромат Христа відповідно до учення старшого 
пастора доктора Джерок Лі. 
Я намагалася брати до уваги вигоду своїх 

колег і підлеглих, піклувалася про пацієнтів 
як про рідних мені людей. Я намагалася 
заспокоювати рідних пацієнтів і бути люб’язною 
з ними. Мої пацієнти швидко одужували, багато 
було таких, хто хотів потрапити у палату, за якою 
я була закріплена. Я стала гарним прикладом у лікарні. 

30 грудня 2016 року я отримала директорську премію, яка наприкінці 
року дається працівнику, який зробив внесок у роботу лікарні. А 6 січня 
2017 року мене підвищили з 5 категорії до 4 категорії, призначивши 
завідуючою відділення. Насправді моя лікарня має низький рівень 
текучки кадрів серед медичних сестер, тому що ми вважаємось 
державними службовцями, тому багато людей чекають на підвищення. 
Однак лікарня підвищує по службі небагатьох, у тому числі керівництво. 
Але після того, як я взяла участь у новорічному служінні у Сеулі і з вірою 
потисла руку старшому пастору, я почула цю новину благословення. Я 
була дуже щаслива. 
З одного боку я була щаслива, а з іншого хвилювалася, 

тому що принцип роботи у відділенні, яким я 
завідувала ,  змінився ,  і  я  мала  працювати  у 
три зміни з 1 лютого. Я покладалася на Бога 
і  думала  про  Його  добру  волю,  і  завдяки 
молитві старшого пастора 23 січня я отримала 
призначення, за я ким я не повинна була 
працювати у три зміни. Алілуя! 

«Я звільнився від 
хронічної хвороби 

передміхурової залози»
Брат Мелкор Реєс, 74 роки, 

Церква Манмін Маніла, Філіппіни 

У 2007 році я прокидався вночі сім або вісім разів, 
щоб сходити в туалет. Крім того, коли я мочився, це 
супроводжувалося сильним болем, тому мені було страшно 
навіть заходити у вбиральню. У 2008 році мені зробили 
операцію на передміхурову залозу, але під кінець 2016 року 
біль повернувся. Лікар 
порадив мені кожні три 
місяці проходити тест 
на спеціальний антиген 
передміхурової залози 
(PSA), щоб зупинити ріст 
передміхурової залози. 
У  серпн і  2016  року 

р е з у л ь т а т и  а н а л і з у 
показали 6(ng/mL), тоді 
як нормальний результат: 
3-4(ng/mL). У грудні він 
виріс до 20(ng/mL). Мені 
сказали, що якщо число 
PSA досягло 20, хвороба може перетворитися на рак. Я дуже 
хвилювався. 

19 березня 2017 року був день перед здачею аналізу втретє. 
Я повідомив пастора своєї церкви Джебгон Ум про стан свого 
здоров’я і зі щирим серцем отримав молитву з хусткою, над 
якою помолився старший пастор доктор Джерок Лі (Книга 
Дії 19:11-12). Я також покаявся у минулих гріхах і провинах і 
вирішив жити гарним християнським життям.
Наступного ранку під час мочіння я не відчув болю. 

Результати аналізу також показали, що PSA був на рівні 2, 
тобто нормальним. Алілуя!

Це сталося у суботу 6 травня 
2017 року близько 7:30 вечора. 
Я  йшла  додому  по  т ротуару 
вздовж дороги з двостороннім 
ру хом .  Рап т ом  в а н т аж і вк а , 
яка їхала назустріч, перетнула 
р о з м е ж у в а л ь н у  л і н і ю  і 
попрямувала  на  мене.  Я  дуже 
здивувалася. Коли вантажівка 
наблизилася до мене, я швидко 
вдарила  по  н ій  і  зак рича ла . 

Однак, здається, водій не почув 
мене. 
Вантажівка збила мене, я впала 

на землю. Тоді я побачила дещо 
дивне.  Сильний  янгол ,  трохи 
вищий за вантажівку, простяг дві 
руки, щоб зупинити автомобіль. 
За спиною він мав складені крила. 
Янгол  накрив  мене  прозорим 
покрива лом .  Я  ві дчула  н іби 
захисний щит. 

Не з а б а р ом  мен е  з н а йш л а 
патрульна  машина ,  і  машина 
швидкої допомоги відвезла мене 
у лікарню. Але у мене зовсім не 
було проблем, жодних наслідків 
аварії. Я чула подібні свідоцтва 
у церкві, але це зміцнило мою 
віру, коли я побачила і відчула 
духовний світ. Всю славу і подяку 
я складаю Богові, Який захистив 
мене за допомогою янгола. 
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ВМХЛ Урім букс

Сім років тому у моїй матці і 
яєчниках знайшли кілька пухлин, але 
завдяки молитві старшого пастора 
доктора Джерок Лі всі вони зникли! 
Після того, як я вийшла заміж 

у січні 2017 року я почула , що 
якщо хтось із рідних особи мав 
захворювання, пов’язані із статевою 
системою, маткою або яєчниками, 
мав пухлини у матці, цій людині буде 
важко народити дитину. Наприкінці 
лютого я пішла до гінеколога, щоб 
перевірити свою вагітність. Я сказала 
лікарю, що сім років тому у мене була 
велика, 5,9 см, міома матки, а також 
дві або три вузлові пухлини навколо 
міоми, а також трисантиметровий 
вузол в яєчнику. 
Л і к а р  с к а з а л а :  « Н а в і т ь 

4-сантиметрова міома матки – 
досить велика. Така велика міома 
утруднює запліднення, і навіть 
якщо вона більше не росте, вона не 
зникає природним шляхом. Навіть 
якщо вона зникне, залишаться сліди. 
Давайте зробимо обстеження». 
Після обстеження лікар сказала: 
«Слідів пухлин у матці і яєчниках 
немає. Вони чисті. Ви дійсно мали 
пухлини?»
Я  зрозуміла ,  що  Бог  зц ілив 

мене повністю, так що навіть не 
залишилось слідів. Я подякувала 
Богові і ще раз відчула, що сила 
пастора дійсно величезна. 

7 квітня, перебуваючи на 11 тижні 
вагітності, мені зробили перший тест 
на вроджені вади розвитку дитини. 
Першим  був  тест  на  товщину 
комірцевого простору. Якщо вона 
становить від 2,5мм до 3мм, дитина 
вважається нормальною. Якщо 
товщина становить більше 3мм, існує 
ризик синдрому Дауна. Показник 
у моєї дитини становив 4,12мм, що 
набагато більше, ніж у нормальних 
дітей. 
Мій лікар підозрювала хромосомну 

аномалію і запропонувала мені 
зробити біопсію ворсинок хоріона. 
Оскільки беруться зразки тканини 
плаценти  плоду  для  ана л і зу, 
це  точний  т ес т  на  перев ірку 

синдрому Дауна. Ми з чоловіком 
не хвилювалися, тому що віримо у 
Бога-Творця і у силу відтворення 
пастора. Я пила солодку воду Муану, 
завдяки якій відбуваються могутні 
справи (Книга Вихід 15:25) і ми 
приготувалися з молитвою. 

9 квітня ми отримали молитву 
старшого пастора. Він помолився, 
щоб захистити плід від будь-яких 
хромосомних аномалій, у тому 
числі від синдрому Дауна. У ту 
мить я відчула жар у своєму серці 
і впевненість, що моя дитина стала 
нормальною за допомогою сили 
пастуха. Уві сні вночі мені приснився 
старший пастор і сказав: «Твоя 
дитина нормальна». Я ще більше 
впевнилася. 

11 квітня перед тим, як зробити 
біопс ію  ворсинок  хор іона ,  я 
п о в т о р н о  п р о йш л а  т е с т  н а 
визначення товщини комірцевого 

простору. Товщина комірцевого 
простору у моєї дитини з 4,12мм 
зменшилася до 2мм лише за три 
дні! Вона була нормальна. Лікар 
здивувалася, що це сталося: «Я 
ран іше  бачила  к і лька  рідких 
в и п а д к і в ,  к о л и  п о к а з н и к и 
зменшувалися за два тижні, але 
ніколи такого не відбувалося за три 
дні». 
Біопсія ворсинок хоріона також 

показала норму розвитку дитини. 
Крім того, п’ять основних тестів 
на перевірку синдрому Дауна і 
синдрому  Едварда  не  виявили 
проблем. Алілуя!
Я була дуже вдячна , що була 

спокійна, не хвилювалася у будь-
якій  ситуації  відколи  зустріла 
живого Бога. Всю славу і подяку я 
складаю Богові, Який відповів на 
мою молитву дивовижною силою 
відновлення і благословив нас. 

До молитви
5,9см міома матки за маткою

Після молитви
На ультразвуковому зображенні міома 
відсутня

До молитви
Товщина шкіри шиї плода 4,12мм, 
ризик синдрому Дауна

Після молитви
Товщина шкіри зменшилася до 2мм 

«Завдяки молитві, яка переходить межі часу і 
простору, я повернулася до життя»

Сестра Мері Мувенні, 42 роки, Церква Святості Манмін у Найробі, Кенія

З кінця лютого 2017 року я страждала від 
сильного болю у животі , постійно блювала 
протягом місяця. Я зовсім не могла їсти. З квітня я 
сильно кашляла і відчувала запаморочення. У мене 
сильно боліла спина, так що я не могла підвестися. 

11 травня я втратила свідомість під час сильних 
спазмів у животі. Згодом я впала у кому внаслідок 

церебра л ьного  мен і н г і т у, 
виразки шлунку, пошкодження 
мозку, півпараліча, пневмонії 
та пошкодження стравоходу. 
Мене  відвезли  у  лікарню. 
Мої рідні розповіли пастору 
Самюелю  Хан  п ро  мою 
си т у а ц ію .  У  нед і лю  14 
травня він отримав молитву 
с т а ршог о  п а с т о р а  п р о 

хворих за мене. 
Під час ранкового служіння у неділю на каналі 

ВХМ він тримав моє фото у руці і отримав 
молитву, що переходить межі простору і часу. Тоді 
ж мої доньки у лікарні отримали молитву старшого 
пастора, записану у їхніх мобільних телефонах і 
дали мені почути її. 
Потім відбулося неймовірне диво. Після молитви 

я прийшла до тями і почала впізнавати людей. 
Молитва була такою могутньою, що до мене 
повернулася свідомість після того, як я побувала 
на порозі смерті, і я повернулася до життя. Тепер я 
можу їсти і швидко одужую. 
Всю славу і подяку я складаю Богові, Який спас 

мене від смерті і дав мені другий шанс. Я також 
вдячна старшому пастору, який помолився про 
мене. 

Дияконіса Мінкюн Лі, 31 рік, 1 парафія, 
Центральна Церква Манмін

Могутні справи
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«Моя дитина мала 
великий ризик народитися 

з синдромом Дауна, 
але вона здорова!»

ц
в


